

十二届省委第六轮巡视完成进驻

湖北日报讯(记者杨宏斌、通讯员何方、王婧)截至3月19日,省委11个巡视组完成对15家省直单位的进驻动员工作,十二届省委第六轮巡视全面展开。

根据省委统一部署,本轮巡视将对省生态环境厅、省发改委(省能源局)、省粮食局、省交通运输厅、省公安厅、省住建厅、省水利厅、省应急厅、省文旅厅、省农业农村厅、省自然资源厅、省林业厅、省经信厅、省科技厅、省商务厅共15家省直单位党组(党委)推进先行区建设情况进行专项巡视,同步开展选人用人工作等专项检查。

3月14日,十二届省委第六轮巡视(先行区建设专项巡视)工作动员部署会结束后,各省委巡视组集中开展组内研讨,细化工作方案。近日,陆续召开巡视进驻动员会,省委巡视组组长作动员讲话,通报相关工作安排,对深入开展巡视工作提出要求。

各省委巡视组组长指出,这次专项巡视,是

在全省上下加快建设全国构建新发展格局先行区、奋力推进中国式现代化湖北实践的关键节点部署开展的一次重要巡视,也是新修订的巡视工作条例颁布实施后我省开展的首轮巡视,彰显了省委坚定不移推进中国式现代化湖北实践和全面从严治党坚强决心。省委巡视组将认真贯彻落实省委部署要求,坚持问题导向,聚焦关键少数,重点检查贯彻落实党中央重大决策部署情况,突出对学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记对湖北工作的重要讲话和重要指示批示精神及省第十二次党代会精神情况的监督;检查落实先行区建设各项部署情况,突出对“三个统筹”、“十二大行动”落实情况的监督;检查落实全面从严治党“两个责任”情况,突出对领导班子特别是“一把手”的监督;检查落实新时代党的组织路线情况,突出对领导班子和干部人才队伍建设、选人用人和党建工作的监督,深入查找和推动解决影响和制约先行区建

设的突出问题、履行主责主业存在的主要问题,为我省加快建设全国构建新发展格局先行区、奋力推进中国式现代化湖北实践提供坚强政治保障。

被巡视党组织主要负责人表示,将坚决服从省委专项巡视的工作部署,提高政治站位,强化使命担当,忠诚履职尽责,勇于自我革命,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉从巡视安排、支持巡视工作、接受巡视监督,做到同题共答、同向发力,共同完成好省委交给的巡视任务。

据悉,本轮巡视工作历时一个半月左右。期间设立专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱和“荆楚码上巡”信访反映二维码,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下一级主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。巡视组受理信访时间截至4月25日。

十二届省委第六轮巡视进驻一览表

组别	省委巡视组负责人	被巡视党组织	值班电话(工作日 8:30-12:00, 14:00-17:30)	电子邮箱	邮政信箱
省委第一巡视组	组长:余红岚(兼) 副组长:陈静波	省生态环境厅党组	027-87859953	hbswd1xszhj@163.com	武汉市A225号邮政信箱
省委第二巡视组	组长:聂天元 副组长:林长军 柯柯明	省发改委(省能源局)党组	027-88853380	sw2xsx20240601@163.com	武汉市A226号邮政信箱
		省粮食局党组	027-88853380	sw2xsx20240602@163.com	武汉市A226号邮政信箱
省委第三巡视组	组长:杨武力 副组长:徐宏彬	省交通运输厅党组	18186618942	sw3xsx_jtt@163.com	武汉市A220号邮政信箱
省委第四巡视组	组长:薛红文 副组长:黄贵新	省公安厅党委	027-87205090	xs2024gat@163.com	武汉市A224号邮政信箱
省委第五巡视组	组长:尹晔斌 副组长:周燕	省住建厅党组	027-68873359	hbswdwxsz@126.com	武汉市A223号邮政信箱
省委第六巡视组	组长:余红岚 副组长:方向	省水利厅党组	027-67815969	sw6xsx202401@163.com	武汉市A218号邮政信箱
省委第七巡视组	组长:孔祥恩 副组长:丁仁眼 张志敏	省应急厅党委	027-87830331	sw7xsxjtt@163.com	武汉市A222号邮政信箱
		省文旅厅党组	027-67815990	sw7xswlt@163.com	武汉市A221号邮政信箱
省委第八巡视组	组长:张盛仁 副组长:段美峰	省农业农村厅党组	027-87131200	swxs8zu_2024@163.com	武汉市A217号邮政信箱
省委第九巡视组	组长:孔祥恩 副组长:苗明生 陈俊峰	省自然资源厅党组	027-67817150	zrzytunshi@163.com	武汉市A227号邮政信箱
		省林业局党组	027-67817120	hbswxsz9@163.com	武汉市A234号邮政信箱
省委第十巡视组	组长:蔡国秀 副组长:蔡良生 周学兵	省科技厅党组	027-87131537	sw10xsx_kjt@163.com	武汉市A229号邮政信箱
		省经信厅党组	027-67815833	sw10xsx_jxt@163.com	武汉市A233号邮政信箱
省委第十一巡视组	组长:刘荣山 副组长:苏贵德	省商务厅党组	027-85587006	xsswt2024@163.com	武汉市A219号邮政信箱

张文兵强调

用心用情做好新形势下老干部工作

湖北日报讯(记者王际凯)3月19日,全省老干部工作会议在武汉召开。省委常委、组织部部长张文兵出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强老干部工作的重要论述,按照省委部署要求,带着感情和责任做好新形势下老干部工作,不断提升全省老干部工作质量水平。

张文兵强调,要加强离退休干部党组织建设,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引导老同志深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要用心用情做好老干部服务保障,坚持在思想上关

心、生活上照顾、精神上关怀,满腔热情地为老干部办实事、解难题,切实把党的关怀温暖送到老同志心坎上。要发挥老干部积极作用,引导广大老同志运用自身优势,继续发光发热,在推进中国式现代化湖北实践中献计献策、贡献智慧。

张文兵指出,要聚焦打造模范部门和过硬队伍,持续锤炼对党忠诚的政治品质,持续提升善作善成的过硬本领,持续弘扬真抓实干的优良作风,推动老干部工作不断取得新成效,为加快建设全国构建新发展格局先行区,加快建成中部地区崛起重要战略支点,奋力推进中国式现代化湖北实践作出新的更大贡献。

2024年全省对台工作会议在武汉召开

湖北日报讯(记者邓伟)3月19日,全省对台工作会议在武汉召开,传达学习2024年对台工作会议、省委常委会会议精神,总结2023年全省对台工作,部署2024年工作。

会议指出,过去一年,全省对台工作不断取得新成效。做好今年全省对台工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,坚决贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,不折不扣将党中央对台工作决策部署和省

委省政府工作要求落到实处,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要提高政治站位,统一思想认识,坚定做好新时代对台工作的决心和信心。要狠抓落实,持续扩大鄂台各领域交流合作,深化融合发展,促进两地同胞心灵契合,为中国式现代化湖北实践凝聚力量,推动全省对台工作高质量发展。要加强党的领导,强化队伍建设,汇聚合力,提升工作水平,为完成祖国统一大业、实现中华民族伟大复兴而奋斗。

刘雪荣强调

聚焦高质量发展 找准工会工作切入点着力点

湖北日报讯(通讯员黎甜)3月18日至19日,省人大常委会副主任、省总工会主席刘雪荣赴恩施州调研工会工作。

刘雪荣深入建始县和巴东县企业车间、项目工地、村湾社区、疗休养基地等,调研产业工人队伍建设改革、“小三级”工会建设、职工疗休养等工作。刘雪荣指出,要深入学习贯彻全国两会精神,认真落实省委和全总工作要求,找准工会服务高质量发展的切入点、着力点,聚焦重点领域,狠抓工作落实。

刘雪荣强调,全省各级工会要持续深化产

业工人队伍建设改革,以开展职业技能培训竞赛、推行“新八级工”制度、推动能级工资集体协商为抓手,提高职工素质能力,畅通成长成才通道,激发创新创造活力。要坚持资源下沉,夯实工会组织建设,延伸服务触角,优化服务效能,实现“小三级”工会建起来、转起来、活起来、强起来。要不断提升职工疗休养服务水平,拓展疗休养内涵,改善软硬件设施,更好满足职工高品质生活需求,让更多职工参与受惠、共享发展成果,持续叫响做实“我的工会我的家”品牌,在推进中国式现代化湖北实践中体现工会作为。

张文彤在黄石调研时强调

倾力服务企业 做好住建领域开门红

湖北日报讯(记者杨富春)3月19日,副省长张文彤在黄石市调研城市更新和传统村落保护等工作,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,落实省委、省政府工作要求,抓紧抓实稳增长,奋力实现一季度“开门红”“开门红”,为完成全年目标任务奠定坚实基础。

张文彤先后来到下陆区城中村改造项目未苏湾、黄石港区交通路步行街、西塞山区枣子山危旧房改造、大冶市保安镇沿山村古村落等地,详细了解工程建设、征迁安置及传统村落保护利用情况,要求抢抓政策机遇,创新体

制机制,切实做好惠民工程。

张文彤还走访重点上市企业华新水泥公司,现场研究解决企业反映诉求,要求以更大力度支持建筑行业龙头企业,推动我省绿色建材产业高质量发展。

张文彤强调,要创新机制,做好危旧房改造和城市更新工作,打通供需两端,持续抓好以县城为重要载体的就地城镇化,扎实推进房地产市场平稳健康发展。要压实属地责任,做好地灾防治、燃气安全、城市防汛等工作,守好守牢安全底线,为全省高质量发展作出更大贡献。

陈平要求形成合力

全面打造世界一流武当山文旅综合体

湖北日报讯(记者王晶)3月19日,省政府召开武当山旅游发展工作专题会议。副省长陈平在会上讲话指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神,加快打造世界级文化旅游目的地。

陈平强调,要深刻认识抓好武当山旅游的重要意义,全面打造世界一流武当山文旅综合体。要因地制宜强化规划,实施一批“小而美”“小而精”的项目,完善交通配套,加强生态保护,夯实发展根基。要全域旅游强化统筹,实行一体化发展,丰富产品供给,推动配套设施升级,提高旅游服务质量,与周边核

心景区联动发展,提高游客满意度和体验感。要创新思路强化宣传,按照“国际化、国潮化、青春化、智能化”思路,开展精准营销,巩固拓展国内外市场。要用心用情讲好文化传承,用好武当太极、武当功夫、武当养生、武当建筑四大世界级IP,提高世界武当太极大会影响力。

陈平要求,要发挥规划引领作用,加强组织领导,建立健全工作机制,推动当前重点工作。相关部门要进一步加强支持力度和要素保障,切实形成推动武当山发展的强大合力。

彭勇强调

着力建设农业新质生产力 推动农业农村现代化发展

湖北日报讯(记者汪彤)3月19日,副省长彭勇赴武汉国家现代农业产业科技创新中心调研时强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,更加重视依靠农业科技自主创新,加快形成农业新质生产力,推动农业农村现代化发展。

彭勇先后来到中国种子生命科学技术中心、新华扬生物、科前生物、艾迪晶生物科技、地信科技集团等企业,了解生产经营、科技创新、产品研发、成果转化等情况,对企业在生物种业、动物生物制品、生物饲料添加剂等领域取得的突出成绩表示肯定。

在听取院士专家、企业家的意见建议后,彭勇强调,科技强农是我省从农业大省走向农业强省的必由之路。武汉国家现代农业产业科技创新中心作为全省农业科技资源的集聚地,要聚焦农业关键领域,在核心种源、智慧农业、智能农机装备研发等领域实现新突破,奋力抢占农业科技制高点;要加强农业科技园区建设,引导人才、技术、资本等要素进一步集聚,更好服务农业高新技术企业;要加快农业科技成果转化,推动创新链与产业链深度融合,把更多科技成果转化为先进生产力。

襄宜高速长坂坡隧道 进洞施工



3月19日,襄阳至宜昌高速公路宜昌段长坂坡特长隧道进口处,挖掘机开始进洞作业。该隧道全长8365米,施工难度大,其进洞施工为项目全面展开施工奠定了基础。

襄阳至宜昌高速公路预计于2027年建成通车,届时宜昌、襄阳两个省域副中心城市之间的通行时间将缩短至1.5小时。

(湖北日报全媒记者 刘曙松 通讯员 刘志勇 摄)

携手楚商 共促先行

荆州市高位推动,建强政企高效对话平台——

“面对面”听心声 “心连心”优服务

湖北日报全媒记者 王成龙 通讯员 樊红莉 朱中林

三月,正是播种希望的季节。距离首届荆州楚商大会过去了4个多月,大会现场签约的投资总额达1080亿元的60个项目,正在荆州各地火热建设。

首届荆州楚商大会能结出硕果,离不开荆州市委、市政府的高度重视,离不开荆州市工商联、荆州市楚商联合会在政企对话沟通方面发挥的桥梁纽带作用。

荆州市委、市政府主要负责人精心指导、全程参与、高位推动成立荆州市楚商联合会,良品铺子股份有限公司董事长杨红春担任首任会长。

依托楚商联合会这一“楚商之家”,荆州市聚焦畅通政企沟通,凝聚楚商共识,汇聚“楚商之力”,打出“组合拳”——

邀请泰康保险集团董事长陈东升、中诚信集团创始人毛振华等荆州籍知名企业家担任荆

州市发展顾问。

市委主要领导主动“走出去”,参加异地荆州商会相关活动;邀请异地荆州商会会长参加荆州市“两会”。

定期召开政企座谈会恳谈会,市委、市政府主要领导聚焦破解企业发展痛点、构建亲清政商关系,听取意见建议等,面对面倾听民营企业心声;组织“四大家”领导对口联系商(协)会,不断密切党委政府与楚商的沟通交流。

在畅通沟通对话渠道的同时,荆州市聚焦民营企业所思所盼,不断提升服务精准度——成立优化干部作风、优化发展环境“双优化”办公室,坚持问题导向,在化解具体问题的同时,着力解决体制机制问题。

大力推行“十问十帮”温暖行动,安排市县乡三级党政干部对规上工业企业“一对一”帮扶全覆盖,聚焦企业资金周转、技改扩规、订单销

售、员工招录、周边环境、产业配套、人才培养、政务服务等10个方面开展全方位跟踪服务。

深入开展“十优十差科室”评议活动,每年将全市80家一级单位和113家二级单位所有科室及基层站所、服务窗口等全部纳入评议范围,“以业绩找十优、以问题找十差”。

深化拓展“局长走流程、坐窗口”活动,以市、县两级职能部门和乡镇党委政府负责人为主体,通过“扮演”办事群众、审批人员、帮办人员、监督人员多重角色,采取亲自办、陪同办、全程办等方式,深入窗口一线,优化办事流程。

政企对话畅通高效,为企业服务贴心务实,民营企业获得感和满意度不断增加。荆州市被评为2023年度湖北省营商环境标杆城市;在全国工商联发布的2023年度万家民企评营商环境调查报告中,荆州位列进步最明显地级市前五。